



---

## **В Баку торжественно открыта 25-я юбилейная Азербайджанская международная выставка Bakutel-2019**

3 декабря в г. Баку состоялось торжественное открытие 25-й Азербайджанской международной выставки «Телекоммуникации, инновации и высокие технологии» Bakutel-2019. В церемонии открытия принял участие министр связи и информатизации Республики Беларусь Константин Шульган.

Константин Шульган направил приветствие всем коллегам – участникам Bakutel в связи с 25-летием выставки. Министр, в частности, отметил, что «для Беларуси и Азербайджана международная выставка стала платформой для укрепления взаимовыгодных отношений в сфере ИКТ. На протяжении многих лет здесь широко обсуждались актуальные вопросы цифрового развития и перспективные модели сотрудничества». Константин Шульган пожелал процветания и успеха выставке Bakutel, а всем участникам и гостям юбилейной экспозиции – интересной и плодотворной работы.

Национальная экспозиция Республики Беларусь представлена под общей концепцией «Беларусь – страна цифровых возможностей».

В первый день работы выставки белорусскую экспозицию посетили почетные гости. Министр связи и информатизации Республики Беларусь Константин Шульган познакомил зарубежных коллег с достижениями белорусских компаний.

Bakutel – это уникальная площадка для демонстрации технических достижений, которая объединяет профессионалов сферы ИКТ и предлагает широкие возможности для сотрудничества, обмена опытом и знакомства с самыми яркими трендами высокотехнологичной сферы.

Деловой программой Bakutel предусмотрен ряд тематических мероприятий.

Выставка работает до 6 декабря.

---

### **Source URL:**

<https://mpt.gov.by/v-baku-torzhestvenno-otkryta-25-ya-yubileynaya-azerbaydzhanskaya-mezhdunardnaya-vystavka-bakutel>